4_.SINIF GENEL DENEME-2

TURKCE

1- Asagidaki kisaltmalar eslestirdigimizde
dogru eslesme hangi segenekte

verilmigtir?
Tirkiye Blyuk Millet
THY Medclisi
TBMM Atatlrk Orman Ciftligi
AOC Tirk Hava Yollari
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2- Asagida sayilarin yazimi ile ilgili
ornekler verilmistir.

e Oyuna iki bin kisi geldi.

e 17.30'da tren gelecek.

e Saat dokuzu bes gege...

e IT Selim ve IV.Murat 6devimiz.

Buna gére kag ciimlede dogru yazim
yapilmigtir?

A) 4 B)1 )3 D)2
Selim ile Firat bizim koye geldiler. Aci suyun
basinda oturdular ve Dagdaki Kaynak kitabini

okudular. Onlari uzaktan Mehmet amca
izliyordu...

3-Yukaridaki metinde kag tane 6zel isim
vardir?

A)1l B) 2 04 D)5

M@iz

I- Sana daglar kadar gigek topladim.
IT- Bu ayakkabi gemi kadar.

ITI- Sevgisi diinya kadar biiyiik.

IV- Cita gibi hizli kosuyor.

4-Yukaridaki ciimlelerden hangilerinde
abartma yapilmistir?

A)T ve IT B)I IT IITveIV
C) II ve III D)I,II veIII

5- 'Sanatginin, yaptigi resimlerde sari
renk kullanmasinin 6nemli bir sebebi
vardir.'

Yukaridaki ciimlede hangi sorunun cevabi
yoktur?

A) Nerede B) Kimin C) Nigin D) Neyi

kayist | taninmig | Malatya'nin | en | iirdiniddr

1 2 3 4 5

6- Yukaridaki kelimelerden anlamli bir
ciimle kurmak istedigimize siralama nasil

olur?
A) 3-2-4-5-1 B) 1-3-4-2-5
C) 3-2-4-1-5 D) 1-3-4-5-2

Bu ila¢ Mete’ye faydali olacak mi?

7-Yukaridaki ciimlede alti gizili kelimenin
yerine hangisini kullanirsak anlam
degismez?

A) yararh B)iyi  C)saghk D) sifal



8- Asagidaki ciimlelerin hangisinde ‘kol’
kelimesi farkli anlamda kullanilmigtir?

A) Kol diigmelerini bulamadim.
B) Kolum kirildi gelemem.
C) Diisman iki koldan saldirdi.
D) Kol saati kullanmalisin.

ileri geri

9-Yukaridaki kelimelerin anlam iligkisi
asagidakilerden hangisinde yoktur?

A) az-¢ok B) tavan-taban

C) dogru-egri D) sevimli-sevimsiz

Dilimize bir¢ok yabanci kokenli
sozcikler girmistir. Girebilir de. Gunliik
hayatta yabanci kelimeleri ¢ok kullanir
olduk. Printer, dekor bunlardan bazilari.
Ama 6nemli olan sudur ki, dil 6zlinii
kaybetmemelidir. Hele hele giinliik
hayatta yabanci kelimeleri ¢ok sik
kullanarak modern goriinmeye ¢aligmak
bana ¢ok anlamsiz geliyor. Ciinkii
modern goriinmek dilimizi bozmak
degildir.

10- Yukaridaki metinde asil anlatiimak
istenen nedir?

A) Dilimize yabanci kelimeler alabiliriz.

B) Modern toplum olmak istiyorsak yabaci
kelime kullanimini artirmaliyiz.

C) Dilimiz 6ziini kaybetmeden diger dillerle
etkilesim icinde olabilir.

D) Modern goriinmek yerine modern olmanin
yollarini aramaliyiz.

1- Bu siralar nerede oldugunu bilmiyorum?
2- Salim abi ile nasil tanistiniz?

3-Kim yapar gevreye bu kottiiliig
anlayamryorum?

4- Sayilar ile aran nasil Murat?

11-Yukaridaki ciimlelerin hangilerinde soru
isareti dogru kullanilmistir?

A)2-4 B)1-3 ()1-2 D) 3-4

insan bedeni dyle sirlarla dolu, dyle
ozelliklerle donatilmis ki, kesfedildikge
saskinhigimiz her gecen giin artmaya
devam ediyor. insan kalbinin giinde
ortalama 100 bin kez atmasi,
vicudumuzdaki tim damarlarin
uzunlugunun yaklasik 96 bin km olmasi,
300 kemikle dogan insanoglunun
yetiskinlikte 206 kemige diismesi bu
kesiflerden bazilari. Bilim bu mucizevi
canlyi incelemeyi birakmayacaktir.
Gegmisten glinimiize insan arastirilmaya
en deger canli olmustur ve olamaya
devam edecektir.

12 13ve 14 sorulari metne gore cevaplayiniz.

12- Yukaridaki metin ile ilgili hangi ifade
yanligtir?

A) Insan bedenindeki sirlar merak konusu
olmustur.

B) Bilim son zamanlarda insani incelemeye
baslamistir.

C) Yapilan bazi kesiflere ornekler
verilmistir.

D) Insan bedenini kesfetme seriiveni devam
edecektir.



13- Insan kalbi igin hangisi dogrudur?
A) Giinde ortalama 100 kez atmasi

B) Giinde ortalama 10 bin kez atmasi

C) Giinde ortalama 100 bin kez atmasi

D) Giinde ortalama 110 bin kez atmasi

14- Insan igin verilen ifadelerden hangisi
yanlistir?

A) Insan inanilmaz 6zelliklerle donatilmistir.
B) Insan damarlari yaklagik 96 000 km'dir.

C) Bilim insani gelecekte de incelemeye
devam edecektir.

D) Yeni dogan bir bebekte 206 kemik varken
yaslandikga bu sayr 300 kemige ¢ikmaktadir.

Bir ugurtma olsam, ¢tksam bulutlara.

Rengdrenk kuyruk ile dalgalansam
gokyiiziinde.

Asagida beni izleyenlere selam versem,
saga sola dans ederek.

Yikselsin artik gocuklarin en sevdigi o
kirmizi oyuncak.

% | ) e

15- Yukaridaki ciimlelerin hangisinde
hayal drdnd bir durum yoktur?

nO A ol o X

Tirkce testi bitmistir. Matematik testine
gegebilirsiniz.

MATEMATIK

16-
18X (26 X 94) = (18X 94) X ()

(4ax35) X =36X(35X44)

Yukaridaki esitliklere gb’r‘e‘ + . isleminin
sonucu kagtir?

A) 62 B) 64 C) 60 D) 58

17- Bir kitabin yarisi 274 sayfadir.

3
Ceyda bu kitabin F ‘lnii okuduguna gére

okumadigi sayfa sayisi kagtir?

B) 137

A) 411 C)548 D) 274

18- Yukaridaki modelde gdsterilen kesrin
okunusu asagidakilerden hangisidir?

A) Yedi bélii on iki

B) Iki tam ii¢ bélii dort
C) Dokuz bélii dort

D) Iki tam bir iicte dort

19- 186 = 9 Isleminde kalana

yazilabilecek sayilarin toplami kagtir?

A) 33 B) 34 C) 35 D) 36



20- Cumali aksam 21.45'te uyumus, sabah
08.15'te uyanmistir. Cumali kag saat
uyumugtur?

A) 10 saat 30 dk B) 10 saat 15 dk

C) 10 saat D) 10 saat 20 dk.

21- Zeytun 36 yasindadir. Figen, Zeytun' un
2 kat1 yasinda olduguna gére Figen ile
Zeytun yaglar: toplami kagtir?

A) 100 B) 104 C)108 D)110
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22-Yukaridaki kesirlerden hangisinin say!
dogrusunda gdsterimi yanlistir?

7 5 14 2
8 7 b 5
A) B) C) D)
-----------1
I 4 2 7 14 |
: 7 7 7 7 |

23-Yukaridaki kesirler kiigiikten biiyiige
siralandiginda 2.sirada hangi kesir yer
alhr?

407 a2
Al y7 o7 b 7

25- Sinem 6 Mart 2007'de dogmustur. 11 ay
sonra yiiriimeye baglayan Sinem igin annesi 1
hafta sonra kutlama yapmaya karar verir ve
davetiye hazirlar. Asagidaki davetiyelerden
hangisi Sinem'e aittir?

ADIM GUNU !

Pasta ve sekere davetlisiniz!

Gelin birlikte kutlayalim!

13 MART 2008/ 16.00
Tuhaf Eglence Evi

ADIM GUNU !
Pasta ve sekere davetlisiniz!
= Gelin birlikte kutlayalim!
13 SUBAT 2008 /16.00
Tuhaf Eglence Evi
ADIM GUNU !
Pasta ve sekere davetlisiniz!
= Gelin birlikte kutlayalim!
13 MART 2007 /16.00
Tuhaf Eglence Evi

ADIM GUNU !

Pasta ve sekere davetlisiniz!

Gelin birlikte kutlayalim!
13 SUBAT 2007/16.00
Tuhaf Eglence Evi

D)



26- Bir bdlme isleminde bdlen 12 , bélim
24 ve kalan 8 dir. Bélinen say! kagtir?

A) 294 B)29 (C)298 D)300
27-

Kural: 5 fazlasinin 2 kati kuralina gére
ilerlemistir.

Kural yukarida verilen asagidaki
orintilerden hangisinde yanhghk
yapilmigtir?

A) 1-5-10-15-30-35-70-75-150
B) 6-11-22-27-54-59-118-123
C) 9-14-28-33-66-71-142-147
D) 0-5-10-15-30-35-71-140-145

28- Sezai hesap makinesindeki sayiy: en
yakin onluga yuvarlayarak 5 bgliyor.
Sezai'nin iglem sonucunu asagidakilerden
hangisidir?

A) 154 B) 155 C) 157 D) 158

29-

Yukaridaki tarih Poyraz'in dogum
tarihidir. 8 Mart 2023 tarihinde Poyraz
kag aylik olur?

A)75ay B)74ay C)76ay D)78ay

30- Bir magaza 15 liraya aldigi eldivenleri
45 liraya satmaktadir. Magaza giinde 20
eldiven sattigina gére magaza giinde ne
kadar kar elde etmigtir?

A) 610 B)620 () 600 D) 580

Matematik testiniz bitmistir. Sosyal Bilgiler
testine gegebilirsiniz.



SOSYAL BILGILER 33- Asagidaki gorsellerden hangisi begeri

unsurdur?

Kaliteli ve uygun mal almaya.
ozen gosteren savurganlik
yapmayan,gerektiginde haklar
ayirabilen Kigiye, .......uwdenir.

5]
bilingli

tuketici i tiketici

Yukaridaki bosluga hangi renk kartta
yazan ifade getirilmelidir?

’ B). C) . ’

C)

D)

32-Yukaridaki gorselle icatlarin hangi
ozelligi vurgulanmak istenmistir?

34- Acil durum gantasi ile ilgili verilen

A) Kullanighligi bilgilerden hangisi yanhistir?

B) Icat yapmanin masrafli olmasi A) Kolay ulasabilecegimiz yerde olmali

C) Ihtiyagtan ortaya ¢ikmasi B) I¢inde hamburger gibi yiyecekler olmali
D) Herkesin icat yapabilecegi C) I¢inde haberlesme araglari bulunmali

D) Kullanilan acil ilaglar konulmal



ITT IV

35- Yukaridaki kiiltirel 6gelerden hangisi
digerlerinden farklidir?

A)I  B)IV  (C)III D) IT

TORKIYE CUMHURIYET] KIMLIK KARTI
REPUBLIC OF TURKEY IDENTITY CARD
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36-Yeni kimlik belgesinde asagidaki
bilgilerden hangisi bulunmaz?

el i Ll

.

A) Uyrugu

B) Adi Soyadi

C) TC Kimlik Numarasi
D) Kan Grubu

I- Kus bakigi gizimdir

II- Olgii kullanilarak yapilan gizimlerdir
ITI- Bir yeri tarif ederken yararlanabiliriz
IV- Gergege en yakin gizimlerdir

37-Yukaridaki ifadelerden kag tanesi
kroki igin séylenebilir?

A1 B3 )2 D) 4

SAHIN BEY

Gahin By 1690 yibnca Antepte cogdu, Kurulus
Savag mizda Gedlantep dimiz Fransizar tarafindan isgal
odimes etenince qlzterdig drenicle dnlend

", Gazianteg'n savunmasl iin asker seymiz heniz
jeter] gl

*, Bu durumda géres Gaziantep halkma digiyordu.

", Gazianten bu sayee Fransiz isgaline ki yl dirend,

", Fransiam Gazianteg's gimesinde en biydk enge),
diren hareketlerinin fdeei Sahin Beydi,

", Fransidar ancak anu gent exEkten sonva sehve
qirebikdler,

b, i

38-Yukaridaki agiklamaya gére Sahin Bey
ile ilgili hangi bilgiye ulasamayiz?

A) Gaziantep dogumludur
B) En biiyiik direnigi Sahin Bey gostermistir
C) Antep'i Ermenilere karsi savunmustur

D) Sehit edilmistir

39- Asagidakilerden hangisi teknolojik
drinler igin yanhs bir ifadedir?

A) Insan hayatini kolaylagtirmaktadir.

B) ok kullanmaya bagli olarak hastaliklar
¢tkmaz.

C) Giivenli kullanim igin kilavuzu okumaliyiz.

D) Geri doniisim ile snemli tasarruflar
saglanabilir.



| YONLER |
— —
Ana Ydnler Ara YoOnler
Dogu
Bati Kuzeybati
Giineydogu
Glney Guneybati

40-Yukaridaki kavram haritasinda bos
yerlere sirasiyla hangilerini yerlestirirsek
harita dogru tamamlanmis olur?

A) Kuzey - Kuzeydogu B) Kuzey - Kuzeybati
C) Kuzeydogu-Kuzey D) Kuzeydogu-Bati

Egitim alaninda kullandigimiz baglica teknolojik araglar sunlardir

BULGISAYAR

TEPEGOL

VED (CD PLAYER)

AKILLI TAKTA

MIKROSKOP

PROJEKSWYON CittAZL ‘

(@

Giivenli ulagim giinimiizde gok onemli
hale gelmistir. Gelisen teknoloji ile
beraber bilim insanlari olusabilecek
kazalara onlem alabilmek igin de gok
¢aba gostermektedir. Son model
arabalar inceledigimizde bilim
insanlarinin ne kadar ¢ok ¢alistiklarini
gorebiliriz. Ama teknoloji ne kadar
gelisirse gelissin, ne kadar onlem
alinirsa alinsin yine bizleri kurallar
koruyor ...

=

42- Yukaridaki metinde teknolojinin
hangi 6zelliginden s6z edilmemistir?

J

A) Giivenli kullaniminin 6nemli oldugu

B) Bilim insanlarinin gelisimine katki
sagladig

C) En gok gelismenin araba teknolojisinde
oldugu

D) Gelisen teknolojilerde de kurallarin
oldugu

Isteklerimiz ihtiyaglardan énce gelir.

Barinma temel ihtiyaglarimizdandir.

Bilingli tiiketici haklarini aramay!
bilir.

Geri doniisiim iilke ekonomisine katki
saglar.

41-Egitim alaninda kullanilan teknolojik
trdnlerden kag tanesi giiniimiizde gok
fazla tercih edilmemektedir?

A)1l B) 4 03 D)2

43- Yukaridaki ifadelere D ve Y
harflerin koydugumuzda siralama nasil
olur?

A) B) C) D)




44- 4 sinif égrencisi olan Sedef Naz FEN BILIMLERI
asagidaki gorev ve sorumluluklardan

hangisini yapamaz? 46-

A) Utii yapmak  B) Yatagini diizeltmek

C) Ders galismak D) Oday: toplamak
Bitkisel Besinler Hayvansal Besinler Cansiz Dogadan
*Sebzeler *Et ve et iirlinleri *Su

ILKOKUL ; *Meyveler *Siit ve siit driinleri *Tuz

Bﬂ E L G j L E, R Yukaridaki kavram haritasina

DERS KIiTABI o asagidakilerden hangisi yazilabilir?

A) Elma B) Bal C) Findik D) Muz

*Madensel maddeler

—

47-Gorsele gore uygulanan kuvvet tiiri
nedir?

A) Itme B) Cekme
45- Yukarida Sosyal Bilgiler ders

kitabimizin kapagini gérmektesiniz. Bu C) Yon degistirme D) Hizlanma
kapag! incelendigimizde hangi bilgiye
ulasamay:z?

A) Dersin adina

B) Yayin evine

C) Kaynakgaya

D) Sinif seviyesine

Ali topu duvara vurduktan sonra
gozlemleyecegi hareket igin hangi ifade
dogrudur?

A) Top hizlanma hareketi yapar
B) Top yavaslama hareketi yapar
C) Top yon degistirme yapar

D) Top durma hareketi yapar

Sosyal Bilgiler testiniz bitmistir. Fen
Bilimleri testine gegebilirsiniz.




49- Diinyanin kiire seklinde oldugunu
savunan bilim adamlar: olmustur.
Bunlardan bir tanesi de gemi ile yolculuk
yaparak diinyanin yuvarlak oldugunu
ispatlamaya galisan Portekizli denizci

Yukaridaki paragrafta noktali yere ne
gelmelidir?

A) Pisagor B) Magellan

C) Galileo D) Pir-i Reis
Kokulu Piirizli Saydam
Esnek Kirilgan Gaz madde

50- Yukaridaki madde é6zelliklerinden kag
tanesi siinger igin sdylenebilir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

51- Diinya'nin kendi etrafinda yaptigi
hareket ile ilgili ;

1- Dolanman hareketi
2- Gece glindiiz olusma
3- Mevsimler olusma

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz 1 B)1lve3
C)12ve3 D) Yalniz 2
* Enerji veren besin igerigidir.

* Findik ,badem, misir ve zeytinde bol
bulunur

52- Bilgileri verilen besin igeri hangisidir?
A) Karbonhidratlar B) Proteinler

C) Yaglar D) Vitaminler

lS N
53-Uzerinde miknatis olan arag ok

yoniinde hareket ediyor ve gittikge
hizlaniyor.

{12 [3\4\

Buna gére miknatislarin kutuplar: ile ilgili
hangi bilgi dogrudur?

1 2 3 4
A) S N N S
B) N S S N
¢) S N N S
D) S N S N

54- Beyza maddeleri 6zelliklerine gore
ayirarak yukaridaki afisi hazirlamigtir.
Afisin dogru olabilmesi igin hangi iirdinlerin
gorsellerini yer degistirmelidir?

A) Robot-deney tiipii B) Kola-pizza
C) Gitar-havuz D) kahve-musluk
55-Asagidaki bilgilerden hangisi yanlistir?
A) Dil tat alma organidir.

B) En biiyiik duyu organi deridir.

C) 66z saghg igin parlak 1s1ga dogrudan
bakmamalryz.

D) Kulak her sesi igitebilir.



ITT

56-Yukaridaki gérsele gore fosil olusum

sirasi hangisidir?
A) I -II-IIT B) I-ITI-IT

C) IT-I-III D) ITI-II-I

57- Yukaridaki gorsellerden kag tanesi su
canlisi fosili olabilir?

B)3

A) 2 C)4 D)1

Tas ornek
olarak
verilebilir

Belli bir sekli
vardar.

Kiitlesi ve hacmi
6l¢iilebilir.

Bulunduklan
kabin seklini
almazlar.

58- Yukarida ozellikleri verilen madde

hangisidir?
A) Saf madde B) Sivi madde

C) Kati madde D) Gaz madde

Ist ahigverigi,
maddelerin Tl o 1'C'k|§
sicakliklari
esitleninceye kadar [ o 2.Cikig
Is1 aligverisinde 1s1 akist o devam eder.
sicak maddeden soguk
maddeye veya soguk
maddeden sicak maddeye Sofukkisgiininde L @)} 3,Cikig
dogru olabilir. o mg:::: o
viicudumuz havaya
1s1 verir. —o 4-C|k|§

59- Yukaridaki ifadeleri takip ettigimizde
[ka¢ numaral gikisa ulasiriz?

A) 1.¢kis B) 2.¢Cikis
C) 3.Cikisg D) 4.Cikis
60-

1 2

Yukarida verilen resimde suyun dolammi
gosterilmistir.

Buna gére 1 ve 2 ile belirtilen olaylarasa-
gidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

1 2
A) Buharlagma Yogusma
B) Yogusma Donma
C) Erime Donma
D) YoJusma Buharlagma

Sinaviniz bitmistir. Cevaplar: kontrol
ediniz.







